



DREPT LA REPLICĂ

Cluj-Napoca, 7 aprilie 2025

Referitor la articolul apărut în ediția online Gazeta de Cluj din data de 5 aprilie 2025, cu titlul „Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca acuzată de abuzuri. Firma care a renovat o clădire de 12 milioane de lei nu își va primi plățile”, semnat de Alexandra Pop, în vederea unei corecte informări a opiniei publice și în conformitate cu prevederile legale, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) solicită publicarea următorului drept la replică:

UTCN respectă în mod riguros legislația în vigoare privind achizițiile publice, precum și toate obligațiile contractuale asumate în cadrul în care este parte.

Universitatea a încheiat, în urma unei proceduri de licitație, un contract cu firma Laryluc Prod S.R.L., având ca obiect execuția de lucrări în cadrul proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și echiparea infrastructurii educaționale universitare și recompartimentare atelier școală – Corp 4”, situat pe Calea Dorobanților. Contractul, finanțat prin Programul Operațional Regional (POR), a fost semnat la data de 03.01.2022, cu termen de finalizare a lucrărilor stabilit pentru 10.09.2023. Finanțarea a fost eșalonată anual, aspect cunoscut și acceptat de către executant.

La solicitarea firmei Laryluc Prod S.R.L., durata de execuție a fost prelungită de mai multe ori, până la data de 31.03.2024. Pe parcursul lucrărilor, UTCN a notificat în repetate rânduri executantul cu privire la întârzierile constatate.

În tot acest timp, activitatea Universității Tehnice din Cluj-Napoca a fost serios afectată, fiind necesară închirierea unor spații suplimentare, pentru buna desfășurare a activităților didactice, dincolo de termenul contractual inițial. Astfel, pe perioada



prelungirii contractului, UTCN a fost nevoită să achite suplimentar suma de 1.142.390 de lei pentru închirierea unor săli care să deservească activității educaționale.

La data de 17.05.2024, firma a solicitat o nouă prelungire a duratei de execuție, deși aceasta fusese deja extinsă de trei ori anterior, fără ca Laryluc Prod S.R.L. să respecte graficele de lucrări prevăzute în actele adiționale. În plus, firma nu și-a îndeplinit obligațiile de aprovizionare cu materiale necesare pentru montarea plasei de fațadă, gradene și mobilierul amfiteatrelor, solicitând totodată plata pentru plasa de fațadă, deși aceasta nu fusese montată.

Prin adresa transmisă în data de 20.05.2024, UTCN a refuzat prelungirea duratei de execuție, precum și plata pentru lucrările neexecutate.

Din cauza întârzierilor majore în îndeplinirea obligațiilor contractuale, UTCN a fost nevoită să înscrie contractul de finanțare pe lista proiectelor nefinalizate la Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Nord-Vest. În consecință, lucrări în valoare de 3.235.105 lei au fost decontate exclusiv din venituri proprii ale UTCN.

Procesul verbal de recepție a lucrărilor a fost întocmit în 25.11.2024, ulterior firma Laryluc Prod S.R.L, fiind notificată cu privire la aplicarea penalităților contractuale. Valoarea totală a acestor penalități se ridică la 2.616.765 lei, motiv pentru care UTCN a informat executantul că facturile în valoare de 1.448.165 lei, emise de către acesta, vor fi deduse din penalitățile contractuale.

De asemenea, Laryluc Prod S.R.L. datorează UTCN suma de 334.490 lei, reprezentând contravaloarea facturilor storno emise în urma unei dispoziții a ADR Nord-Vest – sumă care nu a fost achitată până în prezent.



Cu toate acestea, firma Laryluc Prod S.R.L. a formulat o cerere de chemare în judecată a UTCN. Instanța a respins cererea de emitere a ordonanței de plată, formulată de Laryluc Prod S.R.L. împotriva UTCN, ca fiind neîntemeiată.

În concluzie, considerăm că titlul și conținutul articolului publicat de Gazeta de Cluj sunt tendențioase, incomplete și lipsite de acuratețe, fiind de natură să inducă în eroare opinia publică.

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca își exprimă disponibilitatea de a oferi, în mod transparent, toate informațiile necesare pentru o informare corectă și echilibrată. Solicităm, în spiritul deontologiei jurnalistice, ca pe viitor să includeți și punctul de vedere al instituției în cauză, înainte de publicarea articolului.